



# 陪老人们吃顿团圆饭共诉中秋情

## 齐鲁志愿者推出“相伴”系列活动之“团圆中秋”



“相伴”系列活动之  
“团圆中秋”

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 林媛媛 赵卓琪

每逢佳节倍思亲，然而在敬老院、社区等地方还有这样一些老人，他们无法甚至从未感受过合家团圆的喜悦，因此比平常的日子更多出一份失落与悲伤。为此，在中秋节来临之际，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合齐鲁志愿者公益合作单位漱玉平民大药房推出“相伴”系列活动——“团圆中秋”，走进山东16市的敬老院、社区，陪老人们吃一顿热乎乎的团圆饭，倾听他们的心声，满足他们的点滴心愿。

近日，齐鲁晚报·齐鲁壹点一直关注着这样一群老人，喜欢热闹的张秀英，玩一上午涂色游戏只为消磨时间；爱美的王世芬，看到喜欢的东西却从不给孩子说；独身老人王保华，在养老院住了十几年，无儿无女把养老院当成了家……在我们身边像他们一样的老人还有很多，嘴上念着“一切都好”，心里却渴望着团圆与陪伴。

“在中秋节即将到来之际，我们希望能陪着老人一起过个团圆节，吃顿团圆饭。”漱玉平民大药房连锁股

份有限公司相关负责人说，敬老爱老是中华民族的传统美德，但这些孤寡、空巢老人，孩子们无法常伴左右，难免会感到孤独，“尤其是中秋团圆节，他们更加需要社会的关怀。”漱玉平民大药房相关负责人表示，他们希望能够尽自己一份力量，给老人们送去温暖，陪伴他们共度中秋。

作为齐鲁志愿者的公益合作单位，漱玉平民大药房多年以来一直坚持履行社会责任，践行公益精神。在此前“相伴”系列——“感恩师恩”活动中，漱玉平民的志愿者们积极参与，在教师节当天为老师们送上了“爱心礼包”和节日祝福，为学校免费提供了400桶84消毒液，以及1万只口罩，保障师生能有一个良好的教学生活环境。

经过前期精心筹备，此次漱玉平民的志愿者们为老人们准备了丰富的节日礼品，“中秋节月饼是必不可少的，考虑到老人不宜吃过甜的食物，我们专门定制了木糖醇月饼。”此外，他们还十分关注老人的健康，“我们将组织专门人员，给老人现场进行免费义诊及医疗知识的讲解，让那些无法常伴父母左右的儿女放心。”

本次齐鲁志愿者“相伴”系列——“团圆中秋”活动，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将与漱玉平民大药房的志愿者们一起走进山东16市的敬老院、社区，陪伴那里的老人共度中秋，吃顿团圆饭。届时，齐鲁晚报·齐鲁壹点也将同步进行直播，欢迎大家参与留言。



山工艺新生报到现场，“锦鲤跃龙门”全案设计成最大亮点。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王凯 实习生 宋贵勇 摄

# 山工艺迎新现场专业争“秀”

## 1943名新生报到，“锦鲤跃龙门”全案设计成最大亮点

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 徐玉芹

9月25日，山东工艺美术学院2020级1943名新生报到。作为设计类专业院校，山东工艺美院每年的迎新现场都创意十足，今年也不例外。每个学院都有自己的独特之处，其中视觉传达设计学院的“锦鲤跃龙门”全案设计，更是成了山工艺今年迎新现场最大的亮点。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到，出于疫情防控需要，山工艺陪送新生的家长同样止步于学校大门外。每个学院都安排志愿者举着本院的牌子等待新生的到来。

作为设计类院校，山东工艺美术学院的迎新现场自然也充

满设计感。“天工开物 匠心独运”签名墙和“梦想，从这里起航”迎新墙前，吸引了新生们驻足，签名、拍照留念。各学院报到现场基本成了专业“秀场”，布置创意十足，亮点纷呈。

建筑与景观设计学院邀请新生绘制手指印画，寓意学子与学院共同成长；工业学院在新生报到处向新生分发明信片，让新生写下对自己的四年寄语，投入邮筒；数字艺术与传媒学院的同学生发专业优势，用相机捕捉新生报到的感人瞬间；造型艺术学院设计了飞机翱翔拼图，欢迎来自全国各地新生融入造型艺术学院的大家庭，怀抱梦想、共同起航；人文艺术学院不仅设计了拍照模板，还晒出“考研红榜”，

为新生做表率；现代手工艺学院则做了个微信造型模板，给新生拍照留念。而最亮眼的，莫过于视觉传达设计学院手工打造的长近4米的“时光隧道”。

走进隧道，左侧是疫情期间学院师生参与创作的“生命重于泰山”主题作品，其中包括以钟南山院士形象为原型制作的微信表情包，包括勤洗手、配合检查、多运动等表情，可爱又逼真。这组表情包当时火遍全网，甚至被央视点赞。右侧则是学院近年来老师和同学在2008年北京奥运会、第十届全运会、上合组织青岛峰会、第十三届全国美展等重大活动中取得的专业成果等。这些作品很快便能让新生找到对学院的认同感与自豪感。

# 齐鲁晚报·齐鲁壹点融媒采访实践基地 在济南历城公安挂牌

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张国桐

为进一步强化公安机关与新闻媒体沟通交流，更好服务经济社会发展，构建和谐警媒、警民关系，9月25日，在济南市公安局历城公安分局，举行了齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南市公安局、历城公安分局融媒采访

实践基地揭牌仪式。

维护社会安定，打击违法犯罪，保障社会和谐发展是公安机关的职责，而媒体则是政府与人民群众之间沟通的桥梁。这次济南市公安局、历城公安分局与齐鲁晚报·齐鲁壹点密切合作，建立融媒采访实践基地，意义重大，可以更好地贴近公安一线，跟进报道公安机

关的相关业务工作和基层所队民警、辅警的典型事例，发出公安声音，服务社会大众。

齐鲁晚报·齐鲁壹点融媒采访实践基地将讲好警察故事，用生动的文字、声音和影像记录公安工作的风雨兼程，以“一流表达”讲述“一流故事”，提升公安新闻宣传的亲和力、感染力。

## 强化监督执纪，南村街道纪工委护航创城攻坚

本报济南9月25日讯 (记者  
戚云雷 通讯员 徐春)

为积极响应天桥区委“大干100天”的动员令，以奋进姿态全力加速冲刺创城迎评攻坚，近日，南村街道纪工委主动作为，开展监督检查，助力创城攻坚战。

首先，坚持监督执纪与创城工作相同步，督促各责任单位及主体把责任扛在肩、抓在手里，严格按照创城迎评达标

各要素，抓好任务落实。其次，对照创城标准，对重要区域、重点部位以及窗口单位、巷道楼院等各方面任务落实情况进行全方位、常态化的监督检查，把迎评点位逐个走到、看到、查到，确保问题底数清、情况明。最后，针对检查发现的问题，及时通报相关责任人，提出整改要求并督促整改，对整改情况及时进行“回头看”。

●青岛喜爸盛世餐饮管理服务有限公司公章、财务专用章、法人章(孙凯)，不慎丢失特此声明原章作废

●减资公告

青岛千玺亚克力制品有限公司(统一社会信用代码91370211MA3051YM2L)经公司股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本300万元减至10万元人民币。请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求，特此公告。

2020年9月26日

●遗失声明，遗失由青岛市市南区工商行政管理局于2006年9月11日核发予青岛文泰电线电缆有限公司的注册号为370202280089号营业执照正、副本，声明原章作废。

●济宁和利商务信息咨询有限公司(注册号:370811200034903)不慎丢失公章、财务章，声明原章作废

●青岛稼德宝作物营养有限公司公章不慎丢失，特此声明原章作废。

●2020年枣庄市青年见习招聘公告

市直青年见习招聘正在进行，岗位信息请登录枣庄市人力资源和社会保障局官网查询，报名详情请咨询招聘单位。

枣庄市人力资源和社会保障局

●淄博打望岛耗儿鱼餐饮管理有限公司遗失发票专用章一枚，声明作废。

●2020年9月26日

</